

Proces – Verbal
încheiat în data de 31 mai 2011 în
ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc
Doamnelor și domnilor,

Înainte de a declara deschisă ședința ordinară, având în vedere că au avut loc două evenimente importante care s-au întâmplat săptămâna trecută, vă rog să-mi permiteți ca și în numele dumneavoastră să transmitem „La Mulți Ani!” colegilor noștri, domnul Viorel Sasca și domnul Marcel Mihoc, a căror zi de naștere a fost în această perioadă. Le transmitem multă sănătate și le dorim să aibă parte de tot binele din lume. Sigur, tot în această perioadă a fost și ziua domnului Titu Bojin, dar cum domnia sa lipsește astăzi, îi vom transmite urările cu altă ocazie.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Doresc să mulțumesc tuturor pentru urările făcute și vă doresc, la rândul meu, tuturor numai bine.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 33 consilieri județeni din 36 consilieri județeni în funcție. Lipsesc domnii Bojin Titu, Borha Liviu și Sarmeș Dan.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 132/25.05.2011 a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu și comunicare către mass-media.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Vă prezint, în continuare, ordinea de zi a ședinței:

- 1) - Întrebări, interpelări.
- 2) - Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2011.
- 3) - Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.
- 4) - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș și a bugetelor rectificate ale unor instituții și servicii publice pe anul 2011.
- 5) - Proiect de hotărâre privind însușirea apartenenței la domeniul public al județului Timiș a unor bunuri imobile.
- 6) - Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Timiș.
- 7) - Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor spații din Palatul Administrativ.
- 8) - Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 la Hotărârea C.J.T nr. 65/2011.
- 9) - Proiect de hotărâre pentru modificarea Normativului privind dotarea cu

- autovehicule și consumul lunar de carburanți.
- 10)- Proiect de hotărâre privind darea în folosință a unui autovehicul pentru organizarea transportului elevilor.
 - 11)- Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu managementul Teatrului pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara.
 - 12)- Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu managementul Muzeului Satului Bănățean.
 - 13)- Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici ai investiției „Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Timiș”.
 - 14)- Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „BE NATUR – Îmbunătățirea managementului Siturilor Natura 2000”.
 - 15)- Proiect de hotărâre privind aprobarea variantei de traseu a căii majore rutiere, potrivit proiectului „Studiu de Prefezabilitate Cale majoră rutieră în perspectiva descărcării circulației de pe autostradă din nodul rutier km. 40 – 41 spre municipiul Timișoara prin DN 69”.
 - 16)- Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.J. Timiș nr. 35/2006.
 - 17)- Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Timiș la constituirea Asociației „Timiș – Torontal – Bârzava”.
 - 18)- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare cu Mitropolia Banatului – Arhiepiscopia Ortodoxă Română a Timișoarei.
 - 19)- Proiect de hotărâre privind prelungirea Protocolului de colaborare cu SC Fotbal Club Timișoara SA.
 - 20)- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice al Direcției de Evidență a Persoanelor Timiș pe anul 2011.
 - 21)- Diverse

Dacă mai sunt și alte puncte care ați dori să fie introduse în ordinea de zi? Dacă nu, supun la vot ordinea de zi prezentată.

Consiliul județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Sztmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și două abțineri din partea domnilor Marius Cârceie și Constantin Ostaficiuc.

Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării procesul - verbal al ședinței ordinare din 21 aprilie 2011. Dacă sunt discuții?

Consiliul județean Timiș a aprobat procesul verbal al ședinței ordinare din 21 aprilie cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Sztmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 1 - Întrebări, interpelări.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Dacă sunt întrebări, interpelări?

Înainte de a vă da cuvântul, vă rog să-mi permiteți să fac eu câteva precizări.

Săptămâna trecută, aici în Timișoara, a fost Comitetul de Monitorizare al POS Mediu și apoi am fost în vizită la deponeul de la Ghizela. Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu împreună cu echipa care s-a ocupat de Ghizela i-a condus și, în final, investiția a fost apreciată de acest comitet.

Au fost, din păcate, mulți aceia care au născut fel de fel de legende, precum că am depus deja gunoiul acolo, că sunt probleme de funcționare etc. Însă, cu toate acestea este o investiție apreciată.

Acum suntem în faza finală, am intrat în procedura de recepție, iar cu această ocazie aș vrea să mulțumesc întregii echipe care a lucrat la acest proiect important pentru județul Timiș.

Având în vedere că domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu a condus ultima fază de implementare aș vrea să-l rog pe domnia sa să ne facă câteva precizări în legătură cu observațiile Comitetului de Monitorizare și cu concluziile care s-au desprins în urma acestei vizite de la Ghizela.

Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu

După cum puteți observa din imaginile care se derulează pe monitoare, în cursul zilei de vineri Comitetul de Monitorizare a fost în vizită la deponeul Ghizela. La acest deponeu lucrările s-au finalizat și intrăm chiar de mâine (01.06.2011) în procedura de recepție.

După cum știți au existat eforturi foarte mari din partea consiliului județean pentru a finanța această lucrare înainte de a avea finanțarea Uniunii Europene, iar pentru acest lucru am fost felicitați chiar de domnul ministru prezent la Comitetul de Monitorizare. Avem un atu în plus pentru că zilele acestea, după ce aprobăm studiul de fezabilitate cu indicatorii tehnici ai deponeului, dosarul complet cu toate aceste acte va putea fi transmis la Bruxelles pentru aplicația de finanțare.

Am obținut, în urma discuțiilor cu experții în probleme de finanțări POS Mediu, promisiunea acestora că avem șanse să ne semneze finanțarea luna aceasta dacă dosarul va ajunge la Bruxelles până în data de 15, astfel, încât să fie pe primul semestru al anului 2011 și să avem posibilitatea să continuăm celelalte investiții în cadrul Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor.

Așa cum a spus și domnul președinte, ei aveau informația că am depozitat deja deșeurile acolo, că este o dezordine totală, însă când am ajuns acolo și au văzut toată investiția au fost plăcut surprinși și am primit felicitări pentru această realizare. La întâlnirea ce a avut loc la Primăria Timișoara, domnul Butnariu Florin – director în cadrul Ministerului Mediului și-a exprimat poziția subliniind faptul că este una din cele mai importante investiții realizate din țară.

În consecință, Consiliul Județean Timiș a făcut primul pas în această investiție, următorii pași privind delegarea de servicii și a operatorului pe deponeu, precum și celelalte investiții legate de închiderea gropilor Parța, Sânnicolau, Deta, Lugoj și Făget, dar și cele legate de celelalte centre de colectare de la Jimbolia, Timișoara, Deta și Făget. Cred că de această dată am intrat în linie dreaptă, având astăzi indicatorii aprobați putem completa aplicația, fișa tehnică pentru caietul de sarcini care este deja pregătit pentru delegarea operatorului la nivelul deponeului, iar în momentul în care avem operatorul putem depozita la Ghizela deșeurile menajere nepericuloase.

Astfel, am făcut un pas important în integrarea acestui sistem, iar acest lucru l-am putut realiza datorită faptului că a existat înțelegere și colaborare în cadrul consiliului

judeteian și nu am pierdut timpul demonstrându-le că, din punct de vedere tehnic, am lucrat mult mai bine decât echipele de consultanță ale ministerului. Chiar am adus și critică reprezentanților Ministerului Mediului pentru că au rămas în urmă cu aplicația deși aceasta era o problemă ce trebuia rezolvată de dânșii.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Observația este în legătură cu acea analiză cost-beneficiu. Știți foarte bine că până acum am achitat 14 milioane euro și probabil că până la sfârșitul lunii vom achita până la 21 – 22 milioane euro, totul fiind din bugetul propriu al consiliului județean.

În urma promisiunilor primite de la Comitetul de Monitorizare, dacă ne mișcăm repede, s-ar putea să primim un prim avans, la proiectul mare, chiar în perioada următoare.

Din câte știți, proiectul mare ajunge la aproximativ 50,5 milioane euro, și el se referă la întregul sistem de la nivelul județului Timiș. Sigur, am vrut să facem aceste precizări pentru că acest subiect a fost mereu pus în discuție și este bine, ca dumneavoastră consilierii județeni să fiți informați de stadiul acestei investiții, iar singura problemă pe care o mai avem de rezolvat este problema operatorului.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

În sfârșit această investiție este finalizată și aș vrea să vă întreb dacă, în urma testelor făcute la punerea în funcțiune, s-au constatat anumite defecțiuni sau este nevoie de anumite îmbunătățiri.

Vreau să știu dacă aveți o asemenea listă sau dacă ați luat legătura cu proiectantul, întrucât, personal sunt nemulțumit de condițiile de lucru la bandă care par a fi improprii și, din acest motiv, am solicitat o întâlnire cu proiectantul. Sper că aceste defecțiuni sunt constatate acum, că ele vor fi remediate din timp și nu după ce vom prelua noi instalația.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

După vizita pe care am făcută împreună și în urma observațiilor făcute de fiecare dintre dumneavoastră s-a luat legătura cu proiectantul. Pe de altă parte, am semnat contractul cu constructorul ca acesta să ne predea instalația în stare de funcționare și nu să se dea drumul la mașini doar ca să arate că funcționează mașina.

Pentru noi a fost o surpriză plăcută faptul că acele containere în care se depun pentru o anumită perioadă deșeurile și care sunt controlate pe calculator pe un program, pentru întreaga procedură, sunt puse în funcțiune și funcționează exact la parametri în care au fost gândiți și prezentați în proiect. Practic stabilizează deșeurile, condițiile de fermentație controlată specifică și nu există nici măcar miros în jurul acestor containere.

De mâine se intră în recepție, se vor face pe o perioadă de 30 de zile absolut toate probele în condiții de funcționalitate, se consemnează în primul act al recepției, iar în actul doi al recepției se vor face remediile necesare.

Acestea au fost precizările pe care am ținut să vi le facem acum la acest prim punct al ordinii de zi, dar există și punctul 14 unde vom discuta despre indicatorii tehnico economici care ar urma să fie aprobați de către noi.

Dacă mai sunt alte întrebări, interpelări?

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Sigur că și eu felicit pe toți colegii care s-au ocupat de acest proiect întrucât este o investiție deosebit de importantă. Am însă o singură remarcă și aici, v-aș ruga domnule președinte să îi spuneți domnului prefect că atunci când vine un ministru în vizită sunt invitați doar primarii și consilierii județeni nu. Este vorba de vizita domnului ministru Borbely. Eu sunt convins că a fost o eroare pentru că altfel aș putea bănui că nu

cunoaște legea, care spune că între Instituția Prefectului, pe de o parte și autoritățile publice locale, pe de altă parte, nu există relații de coordonare și doar relații de colaborare. Prin urmare, din moment ce există o comisie de mediu, o comisie de administrație prin care trec proiectele cred că este normal să fie invitați și consilierii județeni.

Revenind în gama oficială a intervenției mele, am această rugămintă, în numele mai multor colegi, ca atunci când vine un ministru să fim chemați, pentru că altfel activitatea noastră are de suferit.

Eu pot să-i spun domnului Ministru Borbely, de pe postura unui om care a scris proiecte pe fonduri structurale și care le gestionează, care sunt problemele absorbției și care sunt problemele la nivel guvernamental. Cred că domnia sa putea să asculte din partea unui om avizat lucruri care i-ar îmbunătăți activitatea.

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2011.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, , Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și un vot împotriva din partea domnului consilier județean Adrian Negoită.

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia pentru sănătate și protecție socială.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Sigur că aceste majorări făcute pentru alocația zilnică de hrană le-am făcut în condiții dramatice în momentul în care banii nu mai ajungeau pentru alocație. Având în vedere situația acestor copii, precum și nivelul acestor alocații, cred că se impune o mai bună gospodărire a banilor. O mare parte din bugetul nostru se duce către această direcție și pentru protecția copilului, iar doamna director Rodica Negrea are o sarcină extrem de grea în aceste condiții.

Deci, așa cum am spus, din moment ce o mare parte din bugetul nostru se duce acolo, pe social, cred că ar fi bine dacă am face un audit acolo, în special pe partea de

aprovizionare având în vedere evoluția prețurilor la alimente. În consecință, vă propun, dacă sunteți de acord, să se facă un audit pe această temă.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Vă rog să rețineți această propunere. Dacă mai sunt și alte intervenții?

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Domnule președinte cred că este admirabil faptul că reușim să mai dăm niște bani însă, personal aș avea o propunere și anume, noi ca și consiliul județean să atenționăm Guvernul de faptul că dă 35 lei pentru căței și doar 11 lei pentru copii. Consider că acest lucru este o situație jenantă și aș vrea, de curiozitate, să ne spună doamna director ce meniu poate fi acela de 11 lei când ultimul restaurant din Timișoara are meniul zilei la promoție de 15 lei. Sunt curios să aflu ce poate să mănânce un copil între 18 și 26 de ani de 11,70 lei. Poate la cel de 3 – 4 ani îi dă suzeta în gură și tace, dar la cel de 18 ani ce îi poate da la prețul asta?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Sigur că acum nu discutăm despre meniul din restaurante, dar noi am venit cu această propunere pentru că era absolut necesară și nu se mai încadra în tarifarea respectivă. Voi ruga reprezentanții Direcției Generale de Asistență Socială și Protecție a Copilului să facă o analiză în acest sens.

Dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu, vă supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și un vot împotriva din partea domnului consilier județean Preunca Daniel.

Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al Județului Timiș și a bugetelor rectificate ale unor instituții și servicii publice pe anul 2011.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de toate comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 5 – Proiect de hotărâre privind însușirea apartenenței la domeniul public al județului Timiș a unor bunuri imobile.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia de urbanism și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Cândea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan.

Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Timiș.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Cândea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan.

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unor spații din Palatul Administrativ.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Domnule președinte, vreau să vă pun doar o întrebare: am înțeles dintr-o discuție că ați promis tinerilor pensionari că le dați un spațiu gratuit – este adevărat?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, am promis, dar nu în Palatul Administrativ, întrucât acolo, ideal ar fi, să rămână instituțiile noastre, cele care sunt legate de administrație publică. Deci, așa cum am spus, am promis maestrului că vom găsi o soluție dar nu în Palatul Administrativ ci în celelalte locații.

Dacă mai sunt și alte intervenții? Dacă nu vă supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 la Hotărârea C.J.T nr. 65/2011.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost analizat și avizat în Comisia economică și Comisia pentru administrație publică, formulându-se amendamentul de-a fi modificat tariful pentru SC CLASS OFFICE SRL similar cu cel pentru SC ALCODA SRL, respectiv 1,512 lei/lună + TVA.

Acesta a fost amendamentul. Dacă vă susțineți amendamentul îl supunem la vot.

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supunem la vot amendamentul.

Consiliul județean Timiș a aprobat amendamentul cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și două abțineri din partea domnilor Bojin Mihăiță și Cârceie Marius.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și o abținere din partea domnului Marius Cârceie.

Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre pentru modificarea Normativului privind dotarea cu autovehicule și consumul lunar de carburanți.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport, Comisia pentru sănătate și protecție socială și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind darea în folosință a unui autovehicul pentru organizarea transportului elevilor.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat de Comisia economică și Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport. Cred că era corect ca acest proiect să fie prezent și în Comisia de administrație.

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan.

Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu managementul Teatrului pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport și Comisia pentru administrație publică.

Rog pe Dna. Labadi Eva să-și prezinte CV-ul.

Doamna Eva Labadi

Bună ziua,

Așa cum știți mă numesc Eva Labadi, am câștigat concursul pentru funcția de manager la Teatrul pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara și sunt onorată să preiau această funcție.

Ca studii, am terminat Facultatea de Teatru la Timișoara, am terminat la București masteratul în Regia Teatrului și Animația pentru Copii. Am 23 ani de experiență în domeniul jocului și regiei pentru copiii și am, de asemenea, foarte multe colaborări. Sunt membru OPA – Asociația Păpușarilor din Ontario și cred că la acest moment am maturitatea necesară pentru a prelua această funcție.

Desigur, cu sprijinul dumneavoastră și al tuturor celor din consiliul județean vom face un teatru pentru copii simbol al copilăriei mele. Vă mulțumesc!

Domnul consilier județean Cătălin Tiuch

Stimată doamnă vă urez spor la lucru și sper că veți pune în ordine activitatea de la teatru pentru copii dar și că atunci când voi veni cu copilul meu la teatru să nu primesc reclame de la firme private.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologa

Fac parte din Consiliul de Administrație al acestui teatru și aș vrea să vă spun că în cei 3 ani de mandat doar o singură dată am fost invitat acolo. Mai avem un an din actualul mandat de consilier județean și sper că acest proiect de management va fi pus în practică.

În consecință, vă rog ca la prima ședință a Consiliului de Administrație doresc să fiu invitat pentru a putea urmări și informa pe colegii mei despre acest proiect de management care sper să devină o realitate. Deci, aștept invitația.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Eu vreau doar să o felicit pe doamna director și să fac o remarcă și anume, meseria de păpușar este foarte necesară astăzi la noi.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, mai ales dacă stai la capătul firului. Nu am specificat la care capăt. Lăsând gluma la o parte, aș vrea să știu dacă mai sunt și alte intervenții?

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Eu vreau să remarc profesionalismul doamnei și alegerea foarte bună a comisiei. Felicitări doamnei director cât și comisiei.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Dacă mai sunt și alte observații? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Cândea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarua Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Stimată doamnă Eva Labadi vă transmitem felicitări și mult succes în activitatea pe care o veți desfășura în calitate de director la Teatrul pentru Copii și Tineret „Merlin” Timișoara.

Într-adevăr aveți în față perspective frumoase, mai ales că în acest moment locația teatrului a fost cumpărată de consiliul județean și vom intra cu investiții acolo, astfel încât să atragem cât mai mulți copii din Timișoara și nu numai, pentru că există posibilitatea

acelor turnee spre lumea minunată a poveștilor în care, uneori și noi, vrem să ne întoarcem.

Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri în legătură cu managementul Muzeului Satului Bănățean.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport și Comisia pentru administrație publică.

Rog pe domnul Ilaș Claudiu să-și prezinte CV-ul.

Domnul Ilaș Claudiu

Bună ziua. Mă numesc Ilaș Claudiu și sunt câștigătorul concursului de proiecte de management pentru ocuparea postului de manager la Muzeul Satului Bănățean Timișoara. Am absolvit Facultatea de Istorie și Filozofie în cadrul Universității „Babes – Bolyai” din Cluj Napoca precum și Facultatea de Științe Politice și Administrative din cadrul aceleiași universități. Am terminat master de Management și Afaceri Internaționale în limba engleză. Am lucrat ca promotor pe fonduri europene la Primăria Buziaș, precum și ca director executiv în cadrul ADID Timiș până în prezent. Doresc ca împreună și cu sprijinul dumneavoastră să facem din Muzeul Satului Bănățean un motiv de mândrie. Vă mulțumesc!

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Vă mulțumim și noi. Dacă sunt întrebări pentru domnul Ilaș Claudiu?

Domnul consilier județean Leontin De Maio

Sunt unul dintre aceia care de-a lungul celor trei ani de mandat am criticat foarte mult managementul de la Muzeul Satului Bănățean pentru simplul fapt că nu erai deloc mândru să treci pe acolo. Nu vreau decât să-i doresc succes domnului director pentru că asta e tot ce se poate face acum la început de drum și sper că tot ce scrie în planul de management, care arată destul de bine, se va realiza în cei trei ani jumătate de mandat. Aș vrea să spun, în același timp că, în următorul an cât mai avem noi din actualul mandat, o să vin eu mult mai des la muzeu pentru că îmi doresc să văd că se schimbă ceva acolo. Din păcate, Muzeul Satului nu este cunoscut de cei care vin în Timișoara și vor să vadă ceva în Timișoara. Cred că mulți habar nu au că există un Muzeul al Satului în Timișoara și acest lucru se întâmplă pentru că mulți ani activitatea de acolo a stagnat sau a însemnat doar diferite manifestări sau spectacole în aer liber făcute și acestea cu sprijinul consiliului județean.

Sper ca de această dată să se întâmple mult mai multe activități și, de asemenea sper ca la începutul anului când vom face bugetul să vedem și venituri la muzeu.

Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu

În primul rând aș vrea să-l felicit pe domnul Claudiu Ilaș pentru că a câștigat concursul și îi doresc succes în activitatea pe care o va desfășura. Eu am o sensibilitate față de Muzeul Satului Bănățean pentru că înainte de a fi preluat de consiliul județean acesta era administrat de Ocolul Silvic când m-am ocupat de el mai bine de 10 ani și parcă arăta mult mai bine atunci. Doresc ca în viitor domnia să se ocupe de cât mai multe proiecte, astfel încât muzeul satului să devină un loc de referință al județului și un loc în care toată lumea să meargă cu plăcere acolo.

Am convingerea că domnia sa are experiența necesară în implementări de proiecte și va atrage, probabil, atât fonduri externe cât și fonduri din partea consiliului

județean pentru a putea realiza și pune în aplicare proiectul de management pe care ni l-a prezentat. Felicitări și vă doresc succes!

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Doresc să-l felicit și eu pe domnul Claudiu Ilaș și, într-adevăr domnia sa are studii foarte serioase precum și experiență managerială. Având în vedere păstrarea tradițiilor bănățene cred că este bine să-și formeze un grup de specialiști în domeniu pentru ca acest muzeu să fie reprezentativ.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Vă mulțumesc. Dacă mai sunt și alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 26 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Suci Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin 5 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Moza Ovidiu, Preunca Daniel, Răvășilă Emilian, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian și 2 abțineri din partea domnilor Bojin Mihăiță și Nodiți Gheorghe.

Prin urmare, proiectul de hotărâre fiind aprobat înseamnă că domnul Ilaș Claudiu, din acest moment sunteți directorul Muzeului Satului Bănățean Timișoara.

Sigur, toți colegii mei v-au spus ce frumos este. Eu vă spun cât de greu o să fie pentru că avem aproximativ 16 ha de teren acolo, o pădure superbă, un lac în spate, avem aleea etniilor, a meșteșugurilor, avem o investiție pe care o vom prelua la consiliul județean pentru a avea siguranța că se termină, iar dumneavoastră aveți un rol deosebit de important față de ceea ce ar trebui să se întâmple la Muzeul Satului Bănățean Timișoara.

Vă felicit și eu pentru câștigarea concursului și vă asigur că aveți din partea mea tot sprijinul pentru a duce la îndeplinire proiectul de management prezentat și pentru a face din acest muzeu o emblemă pentru Banat. Nu vă dau sugestii, dar din discuția privată purtată, cred că în calitate de director ar trebui să faceți o primă deplasare la Dumbrava Sibiului. Mi-aș dori să avem un muzeu la fel ca și Dumbrava Sibiului.

Mult succes și așa cum am spus aveți tot sprijinul din partea noastră pentru a face din Muzeul Satului Bănățean un muzeu așa cum Banatul merită.

Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico – economici ai investiției „Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Timiș”.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism și Comisia economică.

Am prezentat situația la Punctul „Întrebări, interpelări” și aș vrea să știu dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț,

Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suci Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin și o abținere din partea domnului Negoită Adrian.

Punctul nr. 14 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „BE NATUR – Îmbunătățirea managementului Siturilor Natura 2000”.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia economică și Comisia pentru relații și cooperare internă și externă.

Comisia pentru administrație publică a propus extinderea investigațiilor și pentru restul ariilor protejate din județ.

Este un proiect pilot și în funcție de rezultatele pe care le obținem din acest proiect putem extinde și la celelalte rezervații naturale pe care le avem în județ.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnilor, ideea acestui amendament a fost că nu avem, la ora actuală, o prioritizare a posibilelor investiții în ariile protejate ale județului Timiș. Sigur că proiectul este foarte bun, este un proiect pilot și din el vor deriva alte proiecte, dar noi am ridicat și problema Luncii Mureșului. Deși aceasta aparține unei alte unități administrativ teritoriale, respectiv Arad, totuși se găsește pe raza județului Timiș și Satchinez - lui

Prin urmare, noi am solicitat să se facă o listă cu toate ariile protejate din județul Timiș și o prioritizare a importanței lor, pentru că, de exemplu la Situl de la Satchinez Chinez acesta a secat și ceea ce făcea specificitatea lui, respectiv fauna ornitologică deosebit de frumoasă a dispărut. În acest sens a fost amendamentul nostru.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Am înțeles observația dumneavoastră dar așa vrea să împărțim în două, pe de o parte este un proiect de hotărâre care dacă intră se aprobă fără amendament în sensul că este necesar pentru proiectul pilot și, pe de altă parte, rugăm compartimentul de specialitate să facă o prioritizare a tuturor rezervațiilor ecologice din județul Timiș și să vedem ce fonduri de finanțare putem atrage pentru menținerea lor.

Eu știu că la Satchinez a fost un fond de finanțare atras de primăria din Satchinez la timpul respectiv din programe de preaderare și s-au cheltuit o mulțime de bani, drept pentru care ar trebui să vedem ce se întâmplă acolo, să discutăm cu Agenția de Mediu despre acei bani care s-au cheltuit pe Rezervația Satchinez.

De Lunca Mureșului am discutat, proiectul este aprobat de-alugul Mureșului, este gestionat de Rom Silva și Direcția Apelor Arad pentru că este în Bazinul Hidrografic Arad, iar noi avem zona protejată de la Periam până la Igrış.

Deci, așa cum am spus așa vrea să împărțim acest proiect în două: în primul rând este proiectul de hotărâre care a trecut prin comisii și în al doilea rând să rugăm compartimentul de specialitate să facă o listă cu situația ariilor protejate din județ. Dacă sunteți de acord cu această propunere ca să nu ne legăm de un amendament la proiectul de hotărâre care este punctual pe acest proiect pilot?

Dacă sunteți de acord, vă propun să votăm proiectul de hotărâre.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Aș vrea să vă întreb dacă aveți dumneavoastră un material mai complex în care aveți și anexa 1 pe care ar trebui să o votăm.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, este doar anexa 2 care este prezentată și în material.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Este un lucru pe care noi l-am discutat în comisie și care ar fi fost bine să nu fie discutat aici.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Era bine să fie aici....

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Dar stați puțin pentru că, în acest caz, eu o să mă abțin. Noi putea aproba o anexă pe care nu o am în față.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, practic noi aprobăm două lucruri aici. Pe de o parte proiectul în sine și pe de altă parte contribuția noastră de 3.381 euro la buget.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Conform art. 1 se aprobă proiectul potrivit anexei nr. 1 și anexei nr. 2.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, anexa nr. 1 este probabil cea cu indicatorii tehnico-economici.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Probabil este într-o altă limbă decât cea oficială a Statului Român. Este în engleză și nu putem adopta o anexă care nu este în limba română. Să ne spună domnul secretar al județului dacă putem face acest lucru pentru că este un act administrativ.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Din câte observ în sală nu este nimeni de la ADETIM

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

În momentul în care au venit cu actul la avizat nu aveau anexa nr. 1, mi-au spus că este în limba engleză și i-am rugat ca până la ședința această anexă să apară tradusă în română. Se pare că una am vorbit și alta au făcut.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnul consilier județean Marius Cârceie are dreptate.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Domnule secretar al județului, pe lângă faptul că au venit la dumneavoastră, acest proiect a fost prezentat în comisie și le-am spus acest lucru, iar ei ne-au spus că îl vor traduce până la plen. În momentul când am văzut materialul, varianta a fost ca acesta să fie exclus din material.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, am înțeles. Se pare că dumneavoastră nu aveți ce am eu în față.

Domnul Petrișor Nădăștean – secretar al județului Timiș

El așa a fost prezentat și prima dată și s-a cerut să se facă un rezumat tradus în limba română.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Deci, doar eu am anexa nr. 1. Dumneavoastră nu o aveți.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

La comisie am avut-o toți dar le-am cerut atunci să o traducă și atunci au scos-o.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnule președinte, problema este clară. Nu s-a solicitat traducerea integrală a materialului ci doar un rezumat. Deci, colegii de la ADETM puteau face un mic efort intelectual. Formal nu se poate vota un document care face referință la alt document care lipsește, cu atât mai mult cu cât acesta este într-o limbă străină.

Sigur, noi suntem de acord și propun să votăm, dar vă rog să atrageți atenția asupra unei proceduri care trebuie respectată.

Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu

Aș vrea să fac o scurtă completare. Știți că la nivelul județului Timiș sunt aprobate mai multe arii protejate și, atunci când noi facem planul de amenajare al teritoriului pe tema de proiectare, am dat această problemă pentru a fi înregistrate atât perdele forestiere cât și ariile protejate.

Prin urmare, există preocupare în acest domeniu, iar când a fost domnul Ministru Borbely i-am pus problema managementului ariilor protejate deoarece noi am depus un proiect de management pe Lacul Surduc și nici până acum nu este avizat pentru că legislația privind ariile protejate s-a schimbat permanent. Am urmărit în ultima perioadă ce s-a afișat pe site-ul ministerului și am observat că mai mult unitățile din ROMSILVA au luat custodia unor arii protejate din zona de munte, iar ariile protejate din zona de câmpie, așa cum le avem noi, nu le-a luat încă în dezbatere. Am înțeles că abia acum se lucrează la procedură pentru a stabili modalitățile de acordare a acestor proiecte de management unor custozii așa cum suntem și noi consiliul județean. La Satchinez, custod este Muzeul Banatului și trebuie să existe preocupare permanentă din partea consiliului județean pentru ca toate aceste arii protejate să își respecte programul de management. Este bine să avem un inventar al lor și vom propune să susținem prin buget activitatea lor, astfel încât până în septembrie să avem o situație clară cu ariile protejate din județul Timiș.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Aveți perfectă dreptate domnule consilier județean Viorel Coifan. Am să rog referentul de la comisia dumneavoastră să înainteze către toate comisiile un rezumat tradus al anexei nr. 1. Interesant pentru noi este contribuția și anexa nr. 2 precum și, ideea că facem un proiect pilot pe zona respectivă.

Dacă sunteți de acord să depășim acest moment, am să rog pe doamna Isar Pepița să se ocupe ca toate comisiile să primească de la ADETIM un rezumat tradus al anexei nr. 1. Cu acest amendament propun să votăm acest proiect de hotărâre.

Dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu, supunem la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 27 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Cârdeș Iosif – Dorin, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocar Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei

Viorel, Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin, un vot împotriva din partea domnului Marcel Mihoc și 5 abțineri din partea doamnelor/domnilor Bologa Gheorghe, Cârceie Marius, Milutinovici Emilia, Negoită Adrian și Spătaru Elisabeta.

Înainte de a trece la următorul punct de pe ordinea de zi, subliniez faptul că aici sunt două amendamente de reținut. În primul rând, domnul director Hrenoschi Răzvan să dispuneți ca doamna Isar Pepița să facă ce am stabilit în legătură cu rezumatul tradus al anexei nr. 1 și, în al doilea rând, Direcția de Urbanism să facă lista cu zonele protejate și să ne-o prezinte în următorul plen al consiliului județean

Punctul nr. 15 - Proiect de hotărâre privind aprobarea variantei de traseu a căii majore rutiere, potrivit proiectului „Studiu de Prefezabilitate Cale majoră rutieră în perspectiva descărcării circulației de pe autostradă din nodul rutier km. 40 – 41 spre municipiul Timișoara prin DN 69”.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost analizat în Comisia de urbanism, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică, avizându-se varianta 1 de traseu.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu varianta nr. 1 de traseu.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Cârdeia Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocarui Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan.

Punctul nr. 16 - Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii C.J. Timiș nr. 35/2006.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost respins de cele 3 comisii în care a fost analizat, respectiv Comisia de urbanism, Comisia de sănătate și protecție socială și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Leontin De Maio

Întrebarea mea care, până la urmă este o procedură și domnul secretar al județului ne poate spune de ce am intrat cu acest proiect în plen dacă el a fost respins de toate comisiile de specialitate în care a intrat?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Am intrat în plen cu acest proiect de hotărâre pentru că regulamentul a fost aprobat de plenul consiliului județean.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Dacă dumneavoastră ați greșit când v-ați abținut la ordinea de zi, atunci și eu m-am abținut la adoptarea acestui punct de pe ordinea de zi. Acum o ședință am avut discuția în care spuneam că am încurcat variantele și în continuare spun că, ori revizuim regulamentul, ori să ne lămurească domnul secretar al județului dacă proiectele respinse de toate comisiile în care intră mai poate intra în plenumul consiliului județean. În regulamentul spune dacă are avizul a două comisii dar nu specifică dacă este vorba de avizul pozitiv sau negativ.

Aici proiectul de hotărâre a fost respins de toate cele trei comisii de specialitate în care a intrat și data trecută ați spus, domnule președinte, că din greșeală ați introdus în plenum pentru că ați văzut că ați confundat literele.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, nu am spus așa ceva. Nu am spus că din greșeală. Acolo a fost o greșeală de interpretare a numerotării, întrucât se suprapunea cu variante.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Asta a fost interpretarea pentru că altfel nu ar fi intrat în plenum.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Acest proiect de hotărâre a fost prezentat și din discuția cu doamna arhitect șef Liana Bușilă am decis, având în vedere că este o excepție de la regulamentul aprobat de noi și care se referă la situația mediului din județul Timiș, am zis că acest proiect nu poate să treacă decât dacă este aprobat de plenum și îmi doresc ca proiectul să nu treacă tocmai pentru a nu crea o breșă în regulamentul. O breșă de acest gen creată în regulamentul nu face decât să creeze un precedent cu diferite consecințe.

Proiectul a fost respins de toate cele trei comisii și mă bucur că s-a întâmplat acest lucru, dacă și plenum îl respinge atunci avem convingerea că acel regulamentul, aprobat de plenum, rămâne valabil.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Trebuie să știm dacă atunci când sunt respinse în comisii, proiectele mai intră sau nu în plenum, pentru că altfel ne întâlnim degeaba în comisii.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

De această dată vă rețin atenția puțin mai mult pentru că vreau să fiți informați corect cum s-a ajuns la acest proiect de hotărâre. Am înțeles că au fost presiuni pentru a se da autorizație de construcție în legătură cu un fost imobil al COMTIM-ului care urmează a fi reabilitat cu aceeași destinație. Ulterior mi s-a comunicat că trebuie să aprobăm un proiect de hotărâre cu o excepție de la normativele aprobate prin hotărârea consiliului județean și am spus că ori respectăm normativele, ori facem abatere de la aceste normative și facem excepție pentru cine vrem sau pentru cine nu vrem doar pentru că există motive subiective.

Tot atunci le-am spus că dacă vrem să reglementăm problema trebuie să modificăm normativele. De aceea am venit cu un proiect de modificare a normativelor pentru o situație specială, respectiv a fostelor ferme COMTIM care nu respectă distanța stabilită prin regulamentul și care pot fi reabilitate în perioada următoare. Prin urmare, din acest motiv am introdus aceste noi norme în reglementările respective.

Din discuțiile purtate cu specialiștii din cadrul Instituției Arhitectului Șef am înțeles că ei ar vrea ca aceste reglementări să nu se aprobe pentru că nu sunt de acord nici cu aprobarea unor asemenea excepții. Deci, s-a intrat cu o asemenea manieră de gândire în comisiile de specialitate și normal că aceste comisii au respins proiectul.

În acest moment intervine faza de regulament. Știți că avizul comisiilor este unul consultativ și proiectul, ca atare, putea sau nu să intre în plenul consiliului județean. Noi, înainte de orice ședință a plenului consiliului județean avem o ședință operativă, luni dimineața, unde discutăm ce probleme s-au ridicat la comisii și dacă unele proiecte se mai introduc sau nu pe ordinea de zi ca să evităm discuțiile de genul celor care s-au produs aici.

În concluzie, decizia conducerii a fost să se introducă proiectul pe ordinea de zi pentru ca să existe o hotărâre de respingere și avem un atu în fața celor care vin să solicite autorizații.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Deci, la început ați spus că s-au făcut presiuni. Domnul secretar a spus că s-au făcut presiuni.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Da, s-au făcut presiuni de această firmă ca să se dea autorizația.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Da, și aparatul a făcut proiectele și noi ținem spatele la presiune sau ce?

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Stați un moment. Trebuie să înțelegeți că nu vreau intru în discuții politice și cred că dumneavoastră ați înțeles exact ce am vrut să spun.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Ideea de presiuni este relativă.

Domnul consilier județean Sorin Preunca

În primul rând aș vrea să-l asigur pe domnul secretar că atunci când acest subiect a fost discutat în comisii nu s-a făcut la sugestia nimănui din aparatul propriu. Atât eu cât și colegii mei când am luat în calcul știam de existența acestui regulament care a ținut cont, la data aprobării, de obiective pe care le avea CONTIM la vremea respectivă. Nimeni nu a venit la prima discuție cu ideea de respingere a acestui proiect. El a fost analizat în Comisia de urbanism și toți am fost de acord că nu respectă regulamentul aprobat și distanța la care ar trebui să fie reabilitat este mai mică de 500 de metri.

Cred că ar fi un precedent mai ales că există un studiu făcut referitor la câte ferme de acest gen pot fi funcționale în județul Timiș. Din acest motiv cred că afirmația făcută de domnul secretar nu este corectă când domnia sa spune că anumiți colegi din aparatul propriu al consiliului județean ar fi influențat deciziile noastre. Aici mă refer strict la Comisia de urbanism.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Domnule președinte, chestiunea este clară și sigur că vom respinge acest proiect pentru că vrem să respectăm regulamentul, însă aș vrea să vin cu o sugestie: pentru că se spunea că votul comisiei este unul consultativ atunci toți consilierii suntem egali și dacă suma voturilor de respingere din două sau trei comisii este mai mare decât jumătate din numărul consilierilor nu văd ce sens mai are să introducem proiectul pe ordinea de zi.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Dar nu poate fi mai mare decât jumătate deoarece sunt 6 comisii. În unele comisii componența este de 6 membri și în altele de 7 membri. În plus, nu putem să dăm drept de vot unei comisii, iar plenul este cel care decide.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Da, aveți dreptate. Plenul este acela care decide, dar am vrut să arăt că se poate reglementa situația.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, dar unii se mai pot răzgândi de la comisie până la plen.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Atunci când am făcut acest regulament am dezbătut problema foarte mult și am convenit pentru această formulă. În regulament se spune că un proiect trebuie să treacă prin cel puțin două comisii, iar multe proiecte trec doar prin două comisii și atunci regula trebuie să fie una generală pentru toate cazurile. Dacă trece prin mai multe comisii și votul este negativ atunci plenul este cel care decide. De aceea spun că este bine să se meargă pe această regulă.

Nu mi-a plăcut afirmația că se discută în executiv dacă anumite proiecte se scot pentru că, în mod normal, dacă niște proiecte au fost discutate în comisii atunci toate trebuie să vină în plenul consiliului județean și plenul să hotărască ce face cu ele.

În consecință, după părerea mea, regulamentul este făcut în sensul acesta – proiectele care au trecut prin comisii trebuie să ajungă obligatoriu în plenul consiliului și plenul este cel care hotărăște dacă le aprobă, le amână sau le respinge.

Dacă executivul a hotărât a făcut-o prin consensul grupurilor politice. Totdeauna a făcut așa și nu cunosc altă situație, dar cred că este corect ceea ce am spus mai înainte.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Stimați colegi aș vrea să vă spun, din experiență proprie, că în actualul sistem administrativ nu funcționează ceea ce se numește Delegație permanentă. În timpul când am fost președinte era o Delegație permanentă care însemna suma președinților de comisii, a vicepreședinților și a președintelui. Prin urmare, susțin punctul de vedere al domnului consilier județean Viorel Sasca, neexistând un astfel de instrument toate proiectele de hotărâre intră în plenul consiliului județean.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, iar acum avem un exemplu pe care vă propun să-l supunem la vot. Începem procedura de vot pentru respingerea proiectului de hotărâre așa cum au propus cele trei comisii. Votând „pentru” înseamnă că votăm respingerea proiectului.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Nu, nu este adevărat. Trebuie să votăm acest proiect și trebuie să respectăm procedura de vot. Dacă votați „pentru” înseamnă că sunteți de acord cu proiectul, iar dacă votați „împotriva” înseamnă că respingeți acest proiect.

Vă rog, haideți să nu mai inventăm tot felul de reguli. Acestea sunt regulile care sunt destul de clare. Supunem la vot proiectul și dacă votați „împotriva” atunci proiectul se respinge.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, domnul secretar are dreptate. Reluăm procedura de vot pentru proiectul de hotărâre. Amendament nu există. Există doar poziția comisiilor care poate fi pozitivă sau negativă, iar votul pentru respingere este cel negativ.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Vă rog să-mi permiteți să fac o precizare întrucât este vorba de regulament. Acum nu supunem la vot respingerea ci supunem la vot proiectul de hotărâre la care se votează normal. Dacă sunt mai multe voturi împotriva atunci se respinge proiectul.

Nu vreau să se creeze derută că votăm respingerea. Nu, pentru că acum votăm proiectul de hotărâre.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Bun, în acest moment reluăm procedura de vot și supunem la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a respins proiectul de hotărâre cu 27 voturi „împotriva” din partea doamnelor/domnilor Băcanu Horea, Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Dorin, Cârceie Marius, Coifan Viorel, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin, Crăciunescu Adam, Crișan Lelica, Cutu Dorin, De Maio Leontin, Hehn Dorin, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Emilia, Nodiți Gheorghe, Ostaficiuc Constantin, Răvășilă Forin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Szatmari Ștefan, Tiuch Cătălin și 5 abțineri din partea doamnelor/domnilor Eftimie Mariana, Gaita Oana, Moza Ovidiu, Munteanu Sorin și Preunca Daniel.

Punctul nr. 17 - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Județului Timiș la constituirea Asociației „Timiș – Torontal – Bârzava”.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru relații și cooperare internă și externă și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 31 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin.

Da, așa cum spune domnul consilier județean Ovidiu Moza, la acest punct trebuie să desemnăm un reprezentant în această asociație. Propun pe domnul vicepreședinte Liviu Borha, dacă sunteți de acord.

Din câte am înțeles dumneavoastră îl propuneți pe domnul consilier județean Dan Sarmăș și este corect pentru că domnia sa a susținut proiectul. În acest caz renunț la propunerea mea și supun la vot nominalizarea domnului consilier județean Dan Sarmăș.

Consiliul județean Timiș a aprobat propunerea, respectiv nominalizarea domnului consilier județean Dan Sarmăș cu 33 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Căndea Iosif – Dorin, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, , Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Stancu Traian, , Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan. Nu au votat doamnele/domnii: Bologa Gheorghe, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe,

Eftimie Mariana, Constantin Ostaficiuc, Sasca Viorel – Zoltan, Suciu Matei, Tiuch Cătălin și o abținere din partea doamnei consilier județean Spătaru Elisabeta.

Punctul nr. 18 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare cu Mitropolia Banatului – Arhiepiscopia Ortodoxă Română a Timișoarei.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia de urbanism, Comisia pentru sănătate și protecție socială, Comisia economică și Comisia pentru administrație publică.

Dacă sunt discuții?

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Am pentru domnul secretar o întrebare juridică: cererea este semnată de domnul Mitropolit Corneanu și având în vedere ce s-a întâmplat în ultimul timp mai este valabilă cererea? Menționez că eu o să votez doar în considerația domnului Mitropolit și poate că și consiliul județean ar trebui să luăm o poziție administrativă și legată de regiunea în care trăim – Banat.

Domnul Petrișor Nădăștean - Secretar al județului Timiș

Aș vrea să vă spun că la momentul la care am promovat acțiunea nu cunoșteam de mișcările care s-au produs la nivelul Patriarhiei cu Înalt Preasfinția Sa Mitropolitul Banatului. Sunt chestiuni care, după ce dumneavoastră aprobați, la momentul când vom semna o să întrebăm cine semnează.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

În acest caz, vă propun un amendament, și anume să aprobăm și să dăm curs protocolului doar dacă semnează domnul Mitropolit.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu putem face acest lucru pentru că avem tot respectul și cred că este o chestiune internă în Sinodul Bisericii și nu ar trebui să ne amestecăm. Noi discutăm acum despre un parteneriat între administrația județeană și Mitropolia Banatului. Sunt de acord cu poziția dumneavoastră, chiar eu m-am exprimat public în acest sens.

Domnul consilier județean Marius Cârceie

Parteneriatul este cu Mitropolia și nu cu Patriarhia.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, cu Mitropolia. Dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suciu Matei, Supuran Sorin

Szatmari Ioan – Ștefan, Tiuch Cătălin, un vot împotriva din partea domnului consilier Leontin De Maio și o abținere din partea domnului consilier Adrian Negoită.

Punctul nr. 19 - Proiect de hotărâre privind prelungirea Protocolului de colaborare cu SC Fotbal Club Timișoara SA.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia economică și Comisia pentru relații și cooperare internă și externă.

Comisia pentru cultură, învățământ, tineret și sport și Comisia pentru administrație publică au propus ca analizarea proiectului să se realizeze în plenul consiliului.

Săptămâna trecută am avut o discuție cu domnul Robu, cu domnul primar și cu domnul președinte Titu Bojin pentru a lua o decizie comună referitor la Poli.

De la momentul respectiv și până acum s-a menținut propunerea ca pentru performanța realizată, respectiv locul II la nivelul Ligii Naționale să acordăm suma de 900 mii euro, din care 550 mii euro în prima tranșă, iar diferența de 350 mii euro să o acordăm în decembrie în condițiile protocolului semnat cu Poli. Sigur acum a apărut problema cu licența, dar oricum în contractul pe care îl avem cu ei am specificat că banii îi primesc în condițiile în care primesc licența.

Tot în actul adițional am menționat că trebuie să se asigure 10% pentru echipele de copii și juniori pe bază de documente justificative.

La această oră nu știm dacă s-a încheiat la Comisia de Apel decizia cu privire la licență, dar propunerea mea este să votăm în aceste condiții și eliberarea banilor din bugetul nostru se va face doar în condițiile menționate – obținerea licenței și funcționalitate pe mai departe.

Dacă sunt și alte discuții?

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Având în vedere circumstanțele în care discutăm acest lucru, cred că este bine să votăm acest proiect de hotărâre cu privire la prelungirea protocolului de colaborare. Indiferent de ce se va întâmpla noi trebuie să dăm semnale clare de susținere a sportului timișorean și a fotbalului timișorean în special chiar cu toate problemele care se ivesc pe parcurs. Domnul Iancu are și rezultate foarte bune, a câștigat palmaresul, are într-adevăr probleme financiare dar dacă noi, acum, am amâna decizia până când vor decide dacă acordă sau nu licența, cred că ar fi un semnal prost. Noi trebuie să arătăm că susținem această echipă, iar dacă vom da sau nu banii acest lucru îl vom face în funcție de ce se va întâmpla în continuare.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologna

Domnule președinte, cred că s-a strecurat o greșală în actul adițional, și anume, la art. 1 – în cuprinsul protocolului denumirea SC. Politehnica 1921 Știința Timișoara Invest SA se înlocuiește cu denumirea ...și nu se "întocmește" (așa cum este scris)

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, observația dumneavoastră este corectă. Vom face modificarea necesară și vom trece în loc de „întocmește” - „înlocuiește” așa cum este normal.

Domnul consilier județean Daniel Preunca

Domnule președinte, referitor la art. 4, lit. a), respectiv cei 10% pe care am decis să fie atribuiți echipelor de copii și tineret aș vrea să vă întreb dacă avem posibilitatea să vedem, să urmărim dacă într-adevăr acei bani s-au dus la echipele de copii și tineret.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Acest lucru se poate realiza prin acte justificative.

Domnul consilier județean Daniel Preunca

Da, dar aceste acte justificative pot fi controlate de executivul consiliului județean? Nu aș vrea să fie acte fictive.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, nu cred că poate controla. Ar fi chiar culmea dacă am ajunge să controlăm noi toate actele, însă ele pot fi controlate de compartimentele de specialitate din cadrul consiliului județean.

Domnul consilier județean Daniel Preunca

Da, sunt de acord dar nu vreau să fie niște facturi fictive făcute de Clubul Poli în detrimentul copiilor și banii să fie folosiți în altă parte.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Am stabilit încă de la început și toată lumea a fost de acord ca cei 10% trebuie să meargă copii. Vom constitui o procedură de verificare în acest sens.

Domnul consilier județean Gheorghe Bologa

Domnule președinte, în general toate activitățile sportive de performanță care sunt finanțate de către consiliul județean se justifică prin documente justificative care sunt verificate de către oameni care lucrează în consiliul județean, respectiv în compartimentele conduse de domnul director Răzvan Hrenoschi sunt persoane care se ocupă de aceste probleme.

Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu

La art. 1 în actul adițional este prevăzută suma inițială de 4.300 și ați spus 900 mii de euro. Eu vă propun să stabilim în lei suma exactă pe care o vom da. 900 mii lei ar fi aproximativ 3.600 mii lei. Noi trebuie să stabilim suma exactă în lei pentru a o putea trece în buget atunci când va fi rectificarea, sau echivalentul în lei a sumei de 900 mii euro.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Vedeți, din acest motiv mă supăr. Atunci când faceți un proiect gândiți într-un fel, iar în plen veniți cu propuneri care, nu că nu au logică, dar care ar trebui să ne facă să ne punem de acord. Deci, am gândit să dăm suma în lei pentru că aceasta este moneda oficială. Nu putem să dăm în euro și să calculăm echivalentul în lei la momentul acordării sumei.

Este 4.300 mii lei ? Atunci spuneți, din 4,300 mii în loc de 2.800 lei, cât vreți să dați în iunie și restul rămâne pentru luna decembrie.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, dar 4.300 mii lei fac 1 milion de euro.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Dar pe mine nu mă interesează chestiunea aceasta. Mă interesează că suma este în lei, adică cât dăm din 4.300 mii lei în loc de 2.800 mii lei. După un calcul matematic ar

ieși suma de 3.600 mii lei adică 900 mii euro x 4,2 lei / euro rezultă aproximativ 3.800 mii lei.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Ba ar trebui să ne intereseze pentru că nu este locul I și este locul II și de aceea dăm 900 mii euro.

Prin urmare, am stabilit 3.800 mii lei din care 2300 mii lei acum, iar diferența de 1.500 mii lei se vor da în decembrie.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Stați puțin că nu înțeleg ce ați schimbat.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Domnule secretar, suma totală este de 3.800 mii lei, deci am modificat. Din această sumă dăm 2.300 mii lei acum, iar restul de 1.500 mii lei în decembrie. Justificăm această specificând că suma prevăzută, respectiv 4.300 mii lei era stabilită pentru locul I, iar pentru locul II – loc ocupat de Poli – suma alocată este de 3.800 mii lei, adică echivalentul a 900 mii euro, sumă pe care am defalcat-o așa cum am spus mai sus.

Domnul consilier județean Marcel Mihoc

Aveți cumva cunoștințe dacă domnul Iancu a început listarea pe bursă a societății și dacă o face până la sfârșitul anului.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu, nu a început listarea pe bursă. Am vorbit cu domnul Bota cu care are un contract pentru listare pe bursă. . Domnia sa este vicepreședintele bursei de mărfuri la nivel național. Am fost interesat direct și de aceea am discutat personal cu domnul Bota.

Domnul consilier județean Adrian Negoită

Nu vreau să spun din nou că dăm bani la Poli în loc să dăm banii pentru hrana copiilor, dar dacă nu ia licența atunci înseamnă că nu dăm bani.

În acest caz, haideți să-i premiem așa cum premiem și sportivii județului Timiș. Vă spun și de ce trebuie să facem acest lucru: obțin licența și o să-l vândă pe Goga, pe Alexa, Pantelimon și nu avem nici o putere să-l oprim, așa cum a făcut și cu Bucur etc. și nu ne-au întrebat . Dacă nu ia licența atunci cu ce sunt de vină jucătorii care au ajuns la această performanță dar au managementul prost?

Chiar dacă mă repet, vă întreb din nou de ce nu premiem sportivii care au obținut această performanță cu banii care spuneteți că-i alocăm?

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Propunerea dumneavoastră este corectă și eu sunt absolut de acord cu dumneavoastră. Deci, în condițiile în care nu ia licența și având în vedere că avem o relație de protocol cu clubul, noi pe baza unei liste semnată și prezentată de club vom lua o decizie și putem premia jucătorii. Deocamdată suntem în această situație și trebuie să ne luăm angajamentul în condițiile acestui protocol.

Următorul plen vi-l propun în data de 23 iunie și atunci putem discuta mult mai multe amănunte pentru că vom avea mai multe date vis-a-vis de argumentele dumneavoastră corecte.

Dacă mai sunt și alte discuții? Dacă nu, în primul rând supunem la vot amendamentul prin care se propune ca la art. 3 să spunem – Consiliul județean Timiș

alocă suma de 3.800 lei pentru realizarea obiectivului, respectiv ocuparea locului II în clasamentul Ligii I.

Domnul consilier județean Viorel Matei

Putem specifica doar pentru ocuparea locului II pentru că este legat de participarea în Cupele Europene.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

În momentul în care am redactat proiectul de hotărâre nu era terminat campionatul. Acum acest campionat s-a terminat și putem face o propunere concretă. Astfel, se alocă 2.300 mii lei în luna iunie pentru ocuparea locului II în clasamentul Ligii I și 1.500 mii lei în luna decembrie pentru ocuparea locului III.

Locul II asigură participarea în preliminariile Champions League și nu în Europa League. Este clar acest lucru.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Nu este bine să specificăm locul II care asigură participarea în Champions League sau Europa League pentru că dacă pierd în Champions League se duc în Europa League.

Prin urmare, articolul va avea următorul conținut: „se acordă suma de 3.800 mii lei din care 2.300 mii lei pentru ocuparea locului II în Liga I asigură participarea în Champions League sau Europa League și 1.500 mii lei în decembrie pentru ocuparea cel puțin a locului III la finalul primului tur al Ligii I al Campionatului Național 2011 - 2012”.

Domnul Petrișor Nădăștean – Secretar al județului Timiș

Stați puțin, mulți dintre dumneavoastră sunteți microbiști și ar trebui să cunoașteți terminologia sportivă. Pentru locul II câștigă participarea în preliminariile Champions League și poate să intre în grupe sau dacă nu intră atunci cade în Europa League care este o consecință a participării în preliminariile Champions League.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Bun am înțeles. Vom spune: ... 2.300 mii lei pentru ocuparea locului II în Liga I asigură participarea în preliminariile Champions League și 1.500 mii lei în luna decembrie pentru ocuparea cel puțin a locului III la finalul primului tur al Ligii I al Campionatului Național 2011 - 2012”.

Supun la vot amendamentul acesta.

Consiliul județean Timiș a aprobat amendamentul cu 24 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bitea Nicolae, Bojin Mihăiță, Bologna Gheorghe, Căndea Dorin, Coifan Viorel, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin, Crăciunescu Adam, Crișan Lelica, Cutu Dorin, De Maio Leontin, Eftimie Mariana, Gaita Oana, Hehn Dorin, Matei Viorel, Negoită Adrian, Nodiți Gheorghe, Ostaficiuc Constantin, Preunca Daniel, Răvășilă Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel, Stancu Traian, Szatmari Ștefan, un vot împotriva din partea doamnei Spătaru Elisabeta și 5 abțineri din partea doamnelor /domnilor Cârceie Marius, Mihoc Marcel, Milutinovici Emilia, Moza Ovidiu și Tiuch Cătălin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Băcanu Horea – George, Bitea Nicolae Florin, Bojin Mihăiță, Bologna Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Coifan Viorel – Gheorghe, Cojocaru Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Matei Viorel, Nodiți Gheorghe,

Preunca Daniel Gheorghe, Sasca Viorel – Zoltan, Stancu Traian, Supuran Sorin, Szatmari Ioan – Ștefan, 3 voturi „împotriva” din partea doamnelor /domnilor Mihoc Marcel, Moza Ovidiu, Spătaru Elisabeta și 8 abțineri din partea doamnelor /domnilor Cârceie Marius, Crăciunescu Adam, Hehn Dorin, Milutinovici Emilia, Munteanu Sorin, Negoită Adrian, Răvășilă Florin și Tiuch Cătălin.

Punctul nr. 20 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice al Direcției de Evidență a Persoanelor Timiș pe anul 2011.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Proiectul a fost avizat favorabil de Comisia pentru administrație publică și Comisia economică.

Dacă sunt discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Constantin Ostaficiuc, Crăciunescu Adam, Bitea Nicolae Florin, Bologa Gheorghe, Căndea Iosif – Dorin, Cârceie Marius Radu, Cojocar Silvia, Costa Cosmin Lăscuț, Crișan Lelica, Cutu Dorin Pompiliu, De Maio Leontin Nicolae, Eftimie Mariana, Gaita Oana – Dana, Hehn Dorin – Olimpiu, Matei Viorel, Mihoc Marcel, Milutinovici Valentina – Emilia, Moza Ovidiu Samuil, Munteanu Sorin, Negoită Adrian – Valentin, Nodiți Gheorghe, Preunca Daniel Gheorghe, Răvășilă Emilian – Florin, Rotărescu Vasile, Sasca Viorel – Zoltan, Spătaru Elisabeta, Stancu Traian, Suci Matei, Supuran Sorin Szatmari Ioan – Ștefan.

Punctul nr. 21 – Diverse.

Domnul Președinte Constantin Ostaficiuc

Aveți depusă în mapa de ședință a fiecăruia o informare privind licitațiile din 03 și 17 mai efectuate pentru închiriere spații din Imobilul Bastionul „Theresia,” Timișoara.

Dacă în legătură cu această informare sunt discuții sau sunt și alte probleme pe care doriți să le abordați.

Domnul consilier județean Viorel Matei

Aș vrea să vă reamintesc că acum câteva luni în urmă am solicitat sprijin pentru protejarea frumuseții naturii din zona Mureșului. Am primit promisiuni de genul că „vom face, vom păzi, vom proteja” această zonă sau ne protejează Aradul. Este efectiv un jaf. Aș spune că „se fură”, nu ca în codru ci ca pe Lunca Mureșului. În curând nu o să mai avem ce proteja. Am cerut din partea consiliului un efort financiar pentru a plăti 3 - 4 oameni care să păzească acest obiectiv, în caz contrar în curând nu vom mai avea cu ce să ne mândri.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Trebuie să găsim o modalitate legală să rezolvăm această problemă. Trebuie să înțelegem că nu este în proprietatea consiliului județean.

Domnul consilier județean Viorel Matei

Avem Direcția de Prestări Servicii și haidem să spunem că mai punem 4 oameni care să păzească stadionul. În plus, domnule președinte, nu aveți dreptate. Este în proprietatea consiliului județean pentru că este pe teritoriul nostru și este în administrarea primăriilor noastre.

Vă spun că aceeași poveste o aveam și eu când eram primar în Cenad. Aveam inundații și atât consiliul județean cât și instituția prefectului îmi spunea că nu răspund ei. Când îi spuneam domnului Titu Bojin de ape, domnia sa îmi spunea că nu suntem la ei. Atunci unde suntem? Nu aparținem de județul Timiș?

Amintiți-vă că dacă nu scoteam Pădurea Cenadului – arie protejată – domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu poate confirma – aceasta era tăiată până acum.

Prin Ordinul Instituției Prefectului din 1996 toată zona împădurită a fost predată în proprietatea primăriilor în administrația celor de la mediu.

Domnul consilier județean Viorel Coifan

Eu cred că dacă este în proprietatea primăriilor – respectiv în proprietatea Consiliului Local Cenad putem găsi o soluție și să transferăm o parte din bani pentru a putea angaja ei 2 – 3 paznici.

Domnul consilier județean Viorel Sasca

Din păcate această problemă nu este rezolvată la nivel național. Nici măcar în parcurile naționale noi nu avem acel sistem de pază RANGER care să asigure paza. Din acest motiv cred că ar fi bine să facem o intervenție în acest sens la Ministerul Mediului.

Sunt soluții provizorii pe care le putem adopta dar se impune o intervenție la Ministerul Mediului pentru ca această problemă să fie rezolvată într-un cadru legal la nivel național.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, îi vom chema pe primarii din acea zonă să discutăm și să găsim o soluție de comun acord.

Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu

Toată vegetația care se află de-a lungul albiei Mureșului este administrată de Administrația Parcul Lunca Mureșului din Arad și este în coordonarea de parcuri naturale a ROMSILVA București. De fapt, nu are nici o structură la nivelul județului Arad sau Timiș.

E adevărat că prin organigramă trebuia să aibă un Ranger pe malul stâng al Mureșului. Am discutat cu șeful administrației parcurilor și mi-a spus că vrea să realizeze un protocol cu jandarmii la Sânnicolau pentru că a fi sprijiniți, întrucât nu avea posturi aprobate pentru a putea angaja personal. Deci, practic se află în sarcina Administrației Parcurilor de la Lunca Mureșului de la Arad și ei ar fi trebuit să aibă paznic pe zona Cenad până la Sâmpetru German unde au paznic care păzesc zona.

În consecință, trebuie să chemăm Administrația Parcurilor din Arad și primarii din zonă să găsim o soluție până vor primi în organigramă un post.

Domnul consilier județean Viorel Matei

Vă rog să-mi permiteți să intervin pentru a face o completare. Am spus destul de clar că este în proprietatea consiliilor locale de pe teritoriul județului, și în calitate de primar trebuie să apere proprietatea.

Aș vrea să veniți să vedeți ce jaf este acolo. Îți vine să plângi când vezi cum a ajuns acea zonă. Se vând lemne chiar și acum. Eu zic să chemăm primarii, să discutăm cu ei și să vedem ce soluții găsim ca să putem apăra zona respectivă. Nu-i mai așteptăm pe cei de la mediu că nu-i interesează, dovadă răspuns ce ne-au dat.

Vedeți că Aradul își face publicitate pe zona lor. Vedeți că este păzită, iar în Timiș pe nimeni nu interesează. Poate vorbesc cu patimă, dar am trăit și trăiesc acolo și nu pot accepta ceea ce se întâmplă. Văd zilnic țigani cu căruțe, camioane și tractoare care duc lemne tăiate și nimeni nu poate interveni.

Domnul consilier județean Traian Stancu

În Comisia de urbanism am propus un regulament de funcționare al Asociației Sportive ASALT. Acest lucru a fost necesar pentru că, odată cu începerea discuțiilor implementării proiectului Cioca împreună cu Primăria Timișoara, lumea se agită și apar tot felul de discuții, existând chiar o situație puțin tensionată între acest club sportiv și Aviația Utilitară SA.

Din acest motiv, clubul sportiv a simțit nevoia de a-și stabili bine pozițiile pentru a evita discuțiile cu conducerea Aviației Utilitare. Astfel, la Comisia de urbanism am propus un regulament care a fost aprobat în unanimitate și aș dori ca acest regulament să ajungă foarte repede în plen, iar dacă cineva vrea să-l modifice atunci să o facă conform Regulamentului Consiliului Județean Timiș prin amendamente.

Spun că e necesar acest regulament pentru că se pune în pericol implementarea proiectului, iar în regulament se specifică destul de clar că este valabil numai până la implementarea proiectului.

Vă rog, de asemenea să discutați cu conducerea Asociației Aviației Utilitare pentru a îmbunătăți relațiile cu aeroclubul.

Domnul consilier județean Cătălin Tiuch

Doresc să fac un apel către dumneavoastră și sper să participați cu toții la meciul de fotbal care va avea loc în data de 7 iunie. Este vorba despre echipa de fotbal a copiilor cu vârstă cuprinsă între 15 și 16 ani care reprezintă județul Timiș. Acești copii nu primesc nici un ban dar fac sport din pasiune. Astfel, ei au reușit în urma unor meciuri succesive să ajungă în finală. Acum 8 luni de zile FRF a început un campionat național în care fiecare județ are o echipă reprezentativă, iar echipa de fotbal care reprezintă județul Timiș a ajuns în finală și meciul se va juca în data de 7 iunie, la ora 20, în nocturnă.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, dar eu știam că astă seară va avea desfășurarea meciului.

Domnul consilier județean Cătălin Tiuch

Nu, sigur meciul va avea loc în data de 7 iunie, la ora 10, întrucât turul se joacă la Timișoara, iar returul pe Mogoșoia. Deci, mai avem la dispoziție o săptămână să ne mobilizăm și să-i ajutăm așa cum trebuie.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Sper că știți că i-am sprijinit deja, prin Agenda Culturală. Le vom pune la dispoziție stadionul pentru că acei copii au dorit să joace finala în nocturnă. Consider că e bine să promovăm acești copii și va fi un eveniment special pentru ei faptul că joacă, pentru prima dată în nocturnă.

În plus, Inspectoratul Școlar Timiș ne-a asigurat că vor veni cât mai multe școli să susțină selecționata copiilor din județul Timiș. Felicitări lor pentru acest lucru. Sunt întru totul de acord cu dumneavoastră.

Domnul consilier județean Cătălin Tiuch

Da, mai avem o săptămână să ne mobilizăm și să umplem stadionul pentru acești copii. Nu numai Poli merită acest lucru și trebuie să arătăm că nu ne pasă doar de Clubul Poli care face acest sport pe bani ci și de acești copii care fac acest lucru din pasiune și se pare că au rezultate destul de bune pentru că au ajuns într-o finală și sunt în lupta pentru locul I cu o echipă din București.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Cu această ocazie aş vrea să adaug faptul că sâmbătă și duminică s-a desfășurat crosul olimpic și crosul DKMT. Domnul consilier județean Răvășilă Florin s-a ocupat de acest lucru și îi mulțumesc pentru felul în care a făcut-o.

Ca invitat special a fost doamna Gabi Szabo și domnia sa a înmănat premiile. De asemenea, îi mulțumesc pe această cale și domnului Robu pentru că domnia sa a acceptat să se desfășoare competiția pe stadionul Universității Politehnica.

Au mai fost invitați din Voivodina, din Ungaria, a fost o cupă a DKMT, au fost prezenți mulți copii dar și persoane cu dizabilități care au concurat în această competiție sub egida Consiliului Județean Timiș.

Domnul consilier județean Florin Răvășilă

Da, așa este, iar cupa transmisibilă a fost câștigată de reprezentativa României și ea va fi adusă la consiliul județean până anul viitor.

Domnul vicepreședinte Adam Crăciunescu

Domnule președinte și stimați colegi, după cum știm începând cu 01 martie 2010 Camera Agricolă a județului Timiș a trecut în subordinea consiliului județean. Din acest motiv și pentru că a trecut mai bine de un an, am rugămintea ca pentru următoarea ședință de plen a consiliului județean să ni se pună la dispoziție un raport, o informare cu ce s-a întâmplat la nivelul acestei camere agricole. Din câte ați văzut au fost foarte multe discuții între autoritățile locale și camerele agricole. Deși, Camera Agricolă a județului Timiș este în subordinea consiliului județean, la nivelul acestuia nu se știe nimic.

Domnul președinte Constantin Ostaficiuc

Da, sunt de acord cu dumneavoastră.

Dacă mai sunt și alte intervenții? Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinei de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului județean Timiș.

PREȘEDINTE,
Constantin OSTAFICIUC

SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,
Petrișor NĂDĂȘTEAN